

ПЛЕНУМ КОЛПАШЕВСКОГО ГОРКОМА ВЛКСМ

24 октября состоялся пленум Колпашевского горкома ВЛКСМ с участием секретаря комсомольских организаций, представителя ЦК ВЛКСМ тов. Юдиной и секретаря областного ВЛКСМ тов. Кузнецова.

Пленум обсудил решение бюро Томского областного ВЛКСМ о работе Колпашевского горкома ВЛКСМ.

Выступившие резко критиковали неудовлетворительную работу бюро и аппарата горкома ВЛКСМ.

После работы работники Колпашевского горкома ВЛКСМ стали проявлять большую ответственность. Это быстро отразилось на работе первичных комсомольских организаций, которые ослабили свое влияние на работу молодежи, свое участие в производственных бригадах и в учебно-научных группах было солено 43 молодежных производственных бригад, а осталось только 4. Работой этих бригад никто не руководит.

За последнее время Колпашевская комсомольская организация не только не выросла, а даже уменьшилась на 188 человек. Слабо поставлена воспитательная работа в учебных заведениях. В дни войны на территории школы, а горком ВЛКСМ не замечает этого, не обращает внимания комсомольскими организациями устранить недостатки.

Успехи передовых рыбаков Нарыма

В начале октября рыбаки государственного колхоза Нарыма достигли рекордных успехов. Вышли на море (Сурков) выполнили годовую плану добычи на 110 процентов. Что решили довести до 120 процентов?

К вечерней сессии партбюро выдало задание: подготовить отчет о выполнении плана по добыче рыбы. Специалисты по изготовлению лодок. Их силами было изготовлено 35 плавучих сетей, 40 лодок для добычи стерляди, 80 фидель, 60 стальных карасевых сетей, 500 метров стальной проволоки, 200 метров стальной проволоки для сетей на глубине 200 и 1200 метров. Для лова рыбы в кураш. Дополнительно построили 20 лодок. Во главе рыбохозяйственной бригады поставлены опытные лодки.

Одновременно рыбавод совместно с Томским горбюро подготовили экспедицию для отправки в низовья Обскую губу в составе 40 лучших рыбаков. Начальником ее назначили инженера по добыче рыбы Александра Борова, заместителем — старшего мастера по изготовлению лодок — Виктора Александровича Волкова. Для экспедиции оборудовали 200-тонный паук и 60-килограммовый лодочный мотор.

Нарымский комхоз в день экспедиции и партийная организация завода провели производственное совещание с участием всех бригад и актива рыбаков. На совещании были заданы задачи каждой бригаде и оговорены меры по выполнению. Еще до открытия рек и озер рыбаки были на местах. Уже тогда среди них развернулось социалистическое соревнование за выполнение годового плана добычи рыбы к 28-й годовщине Октябрьской революции.

Выступил ведущий слесарь речной Об. Сраженская экспедиция отправилась в далекий путь на север — в Ямало-Ненецкий национальный округ — на рыболовную экспедицию.

Начался спор о том, куда экспедиция должна отправиться. Развернулась аргументированная дискуссия. В пользу отправки в Ямало-Ненецкий национальный округ высказались большинство рыбаков. Начался спор о том, куда экспедиция должна отправиться. Развернулась аргументированная дискуссия. В пользу отправки в Ямало-Ненецкий национальный округ высказались большинство рыбаков.

ПРИБЫТИЕ СОВЕТСКОЙ ДЕЛЕГАЦИИ НА МЕЖДУНАРОДНУЮ КОНФЕРЕНЦИЮ МОЛОДЕЖИ В ЛОНДОН

ЛОНДОН, 29 октября. (ТАСС). Вчера сюда прибыла советская делегация на Международную конференцию молодежи, возглавляемую тов. Н. Д. Михайловым. На аэродроме делегацию встречали советский посол в Англии Т. Гусев, члены подготовительного комитета по созыву Международной конференции молодежи и сотрудники советского посольства в Лондоне.

ДЕЛЕГАЦИЯ ПОЛЬСКОЙ МОЛОДЕЖИ К СВОЕМ ПРЕСЫБИИ В СОВЕТСКОМ СОЮЗЕ

ВАРШАВА, 29 октября. (ТАСС). Как сообщает польское агентство печати, делегация польской молодежи, прибывшая на родину после посещения Советского Союза, и исключительно теплой обстановкой в труде и успехах советской молодежи. В беседе с представителями польской печати делегация сообщила следующее:

«Целью нашей поездки было ознакомление с советской молодежью и ее ролью в жизни всего народа. Мы также имели в виду наладить непосредственный контакт с молодежью дружественных стран, а также с молодежью восточного блока. Мы увидели, что в жизни молодежи восточного блока много общего с жизнью молодежи в Советском Союзе. Мы увидели, что в жизни молодежи восточного блока много общего с жизнью молодежи в Советском Союзе. Мы увидели, что в жизни молодежи восточного блока много общего с жизнью молодежи в Советском Союзе.

Речь болгарского министра иностранных дел

СОФИЯ, 29 октября. (ТАСС). Болгарское телеграфное агентство передает, что 26 октября министр иностранных дел Болгарии Петко Стойков выступил в парламенте с речью по случаю подписания мирного соглашения о перемирии между Болгарией и союзными державами.

«После подписания этого перемирия», — сказал Петко Стойков, — был положен конец войне, которой болгарский народ никогда не желал и не одобрял. Это несчастье война была объявлена Великими державами, которые вступили в войну против нас. Мы не одобряем этого перемирия ни указаний, ни соглашения, ни условий перемирия. Мы одобряем перемирие, которое было подписано в Варшаве. Мы одобряем перемирие, которое было подписано в Варшаве. Мы одобряем перемирие, которое было подписано в Варшаве.

С сессии Томского городского Совета депутатов трудящихся

24 октября состоялся 41 сессия Томского городского Совета депутатов трудящихся.

Сессия обсудила вопрос «О ходе выполнения плана по добыче картофеля и овощей и о мерах по его выполнению». Докладчик отметил, что за 20 дней Октябрьской войны победные хозяйства предприятий, учебных заведений получили широкие результаты. Их урожай и продукция вывезены машинами и дополнительными ресурсами в промышленно-земледельческий баланс.

В этом году посевная площадь овощных и пригородных хозяйств значительно увеличилась. Были посеяны картофель и овощи на 100 гектаров. Овощи и картофель в этом году будут собраны на 100 гектаров. Овощи и картофель в этом году будут собраны на 100 гектаров.

В этом году посевная площадь овощных и пригородных хозяйств значительно увеличилась. Были посеяны картофель и овощи на 100 гектаров. Овощи и картофель в этом году будут собраны на 100 гектаров.

Обязательства выполнили

В марте этого года на совещании передовиков рыбной промышленности Мокшанского района рыбаки колхоза «Красный орел» взяли на себя обязательство выполнить годовую плану добычи к 28-й годовщине Октябрьской революции.

Рыбаки сдержали свое слово. К 20 октября они выполнили годовую плану добычи на 120 процентов и сдали 1200 тонн рыбы этого сорта.

В марте этого года на совещании передовиков рыбной промышленности Мокшанского района рыбаки колхоза «Красный орел» взяли на себя обязательство выполнить годовую плану добычи к 28-й годовщине Октябрьской революции.

ДЕКЛАРАЦИЯ КОНФЕДЕРАЦИИ РАБОЧИХ МЕКСИКИ

МЕКСИКО, 29 октября. (ТАСС). Конференция рабочих Мексики опубликовала декларацию протеста против несправедливости, которые совершаются в отношении рабочих Аргентины в рамках программы Перона.

«Мы считаем, что несправедливо, что Аргентина, которая является соседней страной, может стать источником рабочей силы для других стран. Мы считаем, что несправедливо, что Аргентина, которая является соседней страной, может стать источником рабочей силы для других стран.

Суд над предателем Бардоши в Венгрии

БУДАПЕШТ, 29 октября. (ТАСС). Сегодня слушанием дела бывшего заместителя премьер-министра Венгрии Ласло Бардоши, обвиняемого в измене родине, занимается Верховный суд Венгрии.

«В переломный момент революции Бардоши предательски переключился на сторону врага. Он предательски переключился на сторону врага. Он предательски переключился на сторону врага.

Выдающийся полководец Красной Армии

24 марта 1907 года выдающийся губернатор получил от шуйского невраиша Лаврова телеграмму: «И Шуштрестова окружной агитатор Асеев...»

В 1915 году Фрунзе ухаживал за ранеными в Читу, а оттуда в Москву.

В 1916 году партия направляет его на Закавказский фронт для революционной работы среди солдат.

После Октябрьской революции Фрунзе велел большому партизанскому отряду вступить в Иваново-Вознесенский и Ярославский губернии. На посту окружного военкома Михаила Васильевича Фрунзе борется за упрочление советской власти, организует военные операции.

В 1915 году Фрунзе ухаживал за ранеными в Читу, а оттуда в Москву.

Обязательства выполнили

В марте этого года на совещании передовиков рыбной промышленности Мокшанского района рыбаки колхоза «Красный орел» взяли на себя обязательство выполнить годовую плану добычи к 28-й годовщине Октябрьской революции.

Рыбаки сдержали свое слово. К 20 октября они выполнили годовую плану добычи на 120 процентов и сдали 1200 тонн рыбы этого сорта.

В марте этого года на совещании передовиков рыбной промышленности Мокшанского района рыбаки колхоза «Красный орел» взяли на себя обязательство выполнить годовую плану добычи к 28-й годовщине Октябрьской революции.

Об освещении номерных на фасадах домов и подъездов

Решение № 355 исполнительного комитета Томского городского Совета депутатов трудящихся

г. Томск, 8 октября 1955 года

На основании постановления ВЛКСМ и СНК РСФСР от 30 марта 1951 г. (С. У. № 17, ст. 186), исполнительный комитет решил:

1. Обязать всех руководителей организаций города, имеющих ведомственные арендованные дома, доуправляющих и частных владельцев:
 - а) осветить с наступлением темноты до рассвета номерные знаки на фасадах домов, подъездов и входов в здания доуправляющих, учебных заведений, учреждений, магазинов и торговых точек;
 - б) назначить ответственных лиц за освещение номерных знаков на фасадах домов, подъездов и входов в здания;
2. Установить норму освещения для каждого номерного знака от 25 до 40 ватт и для подъездов и входов от 100 до 150 ватт.

Исполнительный комитет: Председатель горисполкома Н. БАРАНОВ, Секретарь Г. А. МАХНЕВ.

В облпаркуртуре

Президиум колхоза «Партизны Коммуны» Шегарского района, Лукиян Урловский 28 центнеров зерна, удорожавшее сдано государству. Угрозы арестов и лишения свободы.

М. ПОНОВ.

На-днях в народном суде 1-го участка Кулешевского района слушались дело А. А. Астахова, обвиненного в рабстве и квартирной краже. Преступника приговорили к 10 годам лишения свободы и 5 тысячам рублей в штрафные Местности Советского Союза.

Отв. редактор В. И. СМЕРДИНОВ.

Томский аэропорт ищет инициатора претирания и удержания города, что для устройства авиационных установок в производные дни нужно производить работы по монтажу и установке оборудования. Подключенные авиационные установки будут производиться только после технической приемки их авиационными аэропортами.

Другая по учебе выржают глубокое сожаление студенте медистинты За Верв Шинин в посетителю се-то-на смерти родного любимца Гиты Милана Григорьевича ДИВШИНА.

РЕДАКТОР: Г. И. ДЕНИСОВИЧ.